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Взаємозв’язок економічної безпеки підприємницької діяльності  та 

національної безпеки країни 

 

Анотація. В тезах досліджено взаємозв’язок економічної безпеки 

підприємницької діяльності та національної безпеки країни. Висвітлено вплив 

підприємницької діяльності на національну безпеку країни.  Виявлено, що 

безпека підприємницької діяльнтсі уявляє собою фундамент для ефективного 

забезпечення національної безпеки країни.  

Ринкова економіка сама по собі є основою для існування та розвитку 

підприємницької діяльності. В той же час підприємницька діяльність є 

соціально-економічним фундаментом ринкової економіки. В таких умовах 

основне навантаження на суб’єктів підприємницької діяльності виходить із 

прагнення досягти більших фінансових результатів від підприємницької 

діяльності, що в свою чергу підвищує рівень конкуреції в країні, результатом 

чого є економічний розвиток країни. Ше Й. А Шумпетер підкреслював що 

підприємницька діяльність постає рушійною силою розвитку економіки країни. 

А з огляду на кількість суб’єктів та їх вклад в ВВП розвинених країн, 

наприклад в США, функціонує 30.7 мільйонів підприємців (представників 

малого і середнього біізнесу) і кількість підприємців постійно збільшується [1]. 

За даними Асоціації представників МСП в США за останні 18 років саме 

суб’єкти підприємницької діяльності створили більше 9,6 млн. робочих місць, в 



той час як великі підриємства створили лише 5,2 млн. [2]. Така кількість 

суб’єктів підриємницької діяльності та їх співробітників уявляють собою 

великий прошарок населення, інтереси якого забезпечуються державою, і саме 

урядом створюються умови для їх ефективного і безпечного розвитку.  

У монографії Г. В. Козаченко,  В. П. Пономарьова та О. М Ляшенко  

економічна безпека підприємства трактується як «міра гармонізації в часі               

й просторі економічних інтересів підприємства з інтересами пов'язаних з      

ним суб'єктів навколишнього середовища, які діють поза межами      

підприємства»[3]. 

Створення умов безпечного розвитку підприємницької діяльності є 

складовою забезпечення національної безпеки оскільки, якщо осягти кількість 

представників підприємництва, їх вклад у ВВП країни, в розвиток інновацій, в 

створення робочих місць, стає зрозуміло, що економічна безпека 

підприємницької діяльності це не тільки забезпечення процвітання підприємців 

та розвитку економіки країни, а і зміцнення та досягнення політичної 

стабільності внутрі країни.  

Таким чином можно говорити що існує не просто взаємозв’язок між 

економічної безпекою підприємницької діяльності та національною безпекою, а 

про те, що створення умов для безпеченого розвитку бізнесу в країні є 

імперативом національної безпеки, ігнорування якого може призвести до різних 

негативних явищ. 
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